

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年8月13日 星期四 乙未年六月廿九(今日8版)

第10969期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

荣恩堂 湖北省著名商标 荣恩堂 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒

荣恩堂酒

健康身态·美丽中国·美丽人生

地址:咸宁市咸安区永安东路5号(咸宁麻塘风湿病医院旁) 电话:400-1065-999 www.rongentang.com

李建明赴北京考察招商引资项目 加强项目对接 突出产业招商

本报讯 记者朱哲、通讯员肖帆报道:11日至12日,市委代理书记李建明赴北京考察招商引资项目,承接产业转移,推动签约项目落地和在建项目进度。

在北京嘉寓集团,李建明拜访了集团董事长田家玉,双方就推进咸宁光伏建筑一体化节能产业基地项目建设进度深入交流洽谈。目前,嘉寓咸宁生产基地项目主体工程已基本完工,李建明详细了解了项目投资方北京嘉寓集团需求,对基地目前推进工作中需要解决的问题现场办公。他表示,咸宁将一如既往地做好项目的各项协调

和服务工作。希望双方共同抓紧推进项目建设进度,确保嘉寓咸宁生产基地今年顺利投产。

今年5月18日,第九届中博会投资项目洽谈签约会上,我市与际华集团签订协议,际华集团投资45亿元与意大利方合作在咸宁投资建设的际华目的地中心,打造一个集娱乐中心、运动设施、餐饮、酒店、宾馆及奥特莱斯等于一体的综合服务业项目。在际华集团党委书记、副董事长何可人赴咸宁际华目的地中心项目用地、基地配套设施建设进行沟通洽谈。李建明表示,市委市政府将

全力支持项目建设,希望按照双方协议,制定时间节点,快速推动项目落地。

李建明还拜访了中国航天科工集团第三研究院,与中国科工三院相关负责人,就军民融合产业示范园项目具体细节洽谈。今年6月,市招商局、北京航天华盛科技发展有限公司、北京航科融盛科技发展有限公司签订框架协议,打造咸宁军民融合产业示范园,将科工三院的高端研发和制造技术导入园区,实现军民融合向民品转型。李建明表示,希望投资方尽快派遣专业团队入驻咸宁,负责大健康产业和无人机等民用项目投资的具体细节洽谈,争取早日

签订正式投资协议开工建设。

在北京考察期间,李建明热情地向企业家推介咸宁,表示对签约落户的项目,市委、市政府将督促有关单位认真做好征地拆迁、基础设施配套等工作,加强对接,跟踪服务,确保早开工、早建设、早投产、早见效。咸宁将突出产业招商,积极承接京津冀地区产业转移,大力引进和扶持龙头企业、产业链上下游关联企业进驻咸宁高新区,集聚发展,做大做强。

市委常委、市委秘书长王汉桥、咸宁高新技术产业园区工委书记汪凡非等参加考察。



香城时评

xiang cheng shi ping

党员干部要践行“一线工作法”

市委代理书记李建明强调,党员干部要践行“一线工作法”,深入到发展的一线、改革的一线、维稳的一线和服务的一线,与群众面对面、心连心。斯言凿凿,斯情切切。

“一线工作法”中的“一线”,不只是一个简单的层级概念,乡镇村组、街道社区、学校企业等基层单位是一线,推进中心工作、建设重点项目以及为群众办事的现场更是一线。可以说,现场在哪里,哪里就是一线;问题在哪里,哪里就是一线。“一线工作法”看似工作方法问题,其实体现的却是工作作风问题。

近年来,我市持续开展作风整治,取得明显效果。然而,有些干部下基层总是习惯于“围着圈子转,隔着玻璃看”,有些单位始终走不出“落实就是开会,管理就是收费”的怪圈。其根本原因就是缺乏一线意识,不愿意或者不屑于一线工作,宗旨意识淡薄,脱离实际,脱离群众。

践行“一线工作法”,首要任务是增强担当精神。“一线”往往困难多、矛盾多、压力大。只有无畏无惧,担责担难,敢作善为,才能解决问题、促进发展,才能消除误区、推进改革,才能化解矛盾、促进和谐,才能兴办实事、为民解难,真正做到领导在一线垂范、干部在一线锻炼、工作在一线落实、问题在一线解决、成效在一线体现。

没有调查就没有发言权。党员干部要践行好“一线工作法”,必须练好调查研究基本功。一方面,要“身入”,经常性地置身于群众当中,置身于解决问题的现场,多方征询,虚心讨教,详尽地掌握和积累第一手资料;另一方面,还要“心入”,学会解剖麻雀,见微知著,发现鲜活的经验,找准问题的症结,开出解决的良方。在互联网+时代,我们还要善于运用现代传媒技术搜集信息,了解民意,不断创新调查研究的方式,拓宽调查研究的渠道。

开展“三严三实”专题教育,推进“四个全面”战略布局咸宁实施,需要每一名党员干部践行“一线工作法”,在一线中适应新常态,展示新作为,干出新业绩。各级各部门要建立干部践行“一线工作法”的考核评价机制,把党员干部下基层情况纳入综合考评体系,加大干部考核中基层群众参与与评判的权重,使党员干部践行“一线工作法”制度化、常态化,倒逼干部下到一线,干在一线。

党员干部要践行“一线工作法”

陈新

坚定信心 竞进提质

嘉鱼加速融入武汉城市圈

城区将实现10分钟内上高速

本报讯 记者王恬、通讯员陈涵、李旺清报道:11日,在嘉鱼县新街镇港东村附近的武汉城市圈外环高速公路施工现场,记者看到,部分标段的道路已经完成沥青铺设,高架桥也完成部分组接。不远处,一座高速收费站已初具模型,“嘉鱼北”三个大字赫然在目,这里就是武汉城市圈外环高速在嘉鱼县境内的出口。

“这条路计划今年10月1日通车,届时嘉鱼居民从城区出发,十分

钟内可以上高速。这也是嘉鱼县加速融入武汉城市圈的重要标志。”嘉鱼县交通局负责人说。

交通是影响一个城市发展的关键因素,以前的嘉鱼“有长江无大桥,靠武汉无高速”,拥有良好的区位优势,却是一片“灯下黑”,路难行。

近年来,嘉鱼县瞄准“建设湖北经济强县、打造长江临港新城”目标,投资150亿元,集中力量实施交通重点项目工程,全力打造连接武汉等周

边地区的快速通道,构建“四纵六横”道路交通主骨架,形成“连南接北、贯通东西”的大交通网络,借此加速融入武汉城市圈。

嘉鱼长江大桥是武汉城市圈环线高速公路的重要枢纽工程,预计2019年建成通车。它的建成将结束嘉鱼拥有109.6公里长江岸线却没有长江大桥的历史,推动嘉鱼加快融入长江经济带,使之成为武汉新港核心区。

武深高速嘉鱼段总投资81亿元,全长52公里,按照120公里每小时、双向6车道设计,在嘉鱼境内设置4座互通。建成后,将结束嘉鱼无高速公路的历史,届时从嘉鱼驾车到武汉只需20多分钟。

与此同时,城区三环线、咸潘一级公路、陆口大桥接线工程陆续建成通车,武汉新港石矶头港区、潘家湾港区建设加快推进,将使嘉鱼的交通网更加完善,实现与大武汉的全面对接。

为菜农托起聚宝“棚”

崇阳贴息贷款

本报讯 记者王凡、通讯员甘源报道:6日,在崇阳县青山镇城万村蔬菜基地,刘艳军夫妇正在蔬菜大棚里管理新发芽的花菜苗。

“因钢架大棚蔬菜提前一个多月上市,今年20多亩地的净收入预计比往年提高20%。”刘艳军乐呵呵地说,县政府帮助他通过银行获得贴息贷款,为新建钢架蔬菜大棚解决了资金难题。

据悉,为提高土地产出率,崇阳县加大财政支农惠农力度,整合各项涉农资金500万元,通过提供政府贴息贷款,帮助蔬菜种植大户建钢架大棚,着力扶持蔬菜产业发展。

去年以来,绿田蔬菜专业合作社通过政府贴息贷款200余万元,搭建钢架蔬菜大棚210个,新增实际效益突破百万元。

截至目前,该县已建成钢架蔬菜大棚逾万亩。



赤壁金牌电工 挺进资本市场

8月2日,赤壁金牌电工股份有限公司生产车间,员工正检测产品质量。该企业是专业生产、销售电线电缆、PVC电缆料厂家。今年7月,企业成功在“新三板”挂牌上市,不仅为企业拓展了新的融资渠道,还为企业引入战略投资者奠定了基础。

记者 张大乐 特约记者 董金健 摄

创建国家森林城市

崇阳推进“绿满”工程

3年内森林覆盖率达65%

本报讯 记者王凡、特约记者蔡亚君、通讯员陈文雅报道:4日,走进青山镇森旺公司油茶基地,犹如进入绿色海洋,茶林标准栽培试验区、优良品种采穗区等6个区,层次分明。

“以前,这里都是荒山,如今荒山变成‘绿色银行’。”村民们介绍。

目前,像森旺一样,崇阳有26家公司参与农业结构调整,流转山地46万亩,发展茶叶、油茶和“两竹”特色产业。

去年,该县着力实施“四区一谷”,计划用三年时间实施“绿满崇阳、美丽天城”行动:打造武汉城市圈重要生态屏障功能区、长江中游绿色发展示范区、全省山区绿色城镇崛起先行区、幕阜山区绿色合作与改革创新绿色发展活力区,联合幕阜山区相关县(市)打造“中国绿谷”。

该县推出一系列“培育绿、经营绿、发展绿”的举措,实施植绿增绿、封山育林、退耕还林、现代农业木本油料林项目、石漠化治理等生态工程。“见缝种绿、串点成线、连线成片、整体推进”,在主要公路干线和重点水渠、水库逐步实现四季常绿。

该县坚持“政府主导、部门联动、社会参与”,有步骤、分层次推进20个特色村镇和宜居示范村建设,扩大绿色资源总量和质量,实现“一户一个景,一湾一幅画”。

该县还投资1830万元编制城市总体规划,投资30亿元打造滨水休闲游憩城市景观带,开发建设“洪下十里画廊”。

目前,该县已完成造林绿化11万余亩,占年计划任务的102%。预计到2017年,新增林地面积27.34万亩,绿色GDP占比超过88%,森林覆盖率达到65%。

让商家省心、省力、省时、省钱

热烈祝贺东顺“拨吧O2O”登陆咸宁

商家快占市场的神器

代理商快速赢利的平台

东顺“拨吧O2O”是咸宁市东顺文化传媒有限公司依托湖南拨吧通信科技有限公司开发的拨吧平台,客户可享受免费通话,并借助报纸、电视、广播、网络、微信、微博等媒体,而构建的“O2O”绿色营销平台。该平台并借助“拨吧群”、“网络论坛”、“QQ群”、微信群、微博群等庞大的客户消费体系和强大的购买群体,为商家开辟一条快速抢占市场的绿色通道,实现商家和客户的无缝对接,解决了商家愁客户进店、愁产品销售、愁广告费昂贵等诸多烦恼。

通过东顺“拨吧O2O”营销平台一站式服务,实现传统媒体和新型媒体的立体覆盖,避免商家为产品的推广和销售,而四处奔波之苦,为商家省心、省力、省时、省钱,从而实现商家成本最小化和利润最大化的目标。同时,代理商依托东顺“拨吧O2O”营销模式牢牢“吸”住商家,在商家获得最大利益的同时,实现代理商利益最大化。



现面向温泉、永安城区招商以及全市招聘县级代理商,诚邀广大商户踊跃加盟。招商简章详见本公司网站(www.xcds365.com)

咸宁市东顺文化传媒有限公司

加盟电话:0715-8260808、15871951510、13886527221、15907247068

联系人:汪女士、唐女士

有了公积金 购房就任性

咸宁住房公积金热线:0715-12329

鄂高·书香门第二期即将开盘(一期售罄)

VIP认筹 一万抵二万

认筹截止:2015年8月15日

0首付 无惧置业计划

15年安心陪读 一辈子安逸收租

项目地址:咸宁市书台街新嘉后街 书香热线:0715-8233333